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В умовах ринкової економіки зростають вимоги до професійної під-

готовки працівників, яка поряд з фаховими компетенціями передбачає вміння 

надійно та безпечно працювати. Державна політика в галузі охорони праці 

ґрунтується на головному принципі пріоритетності життя та здоров’я працівників 

перед будь-якими результатами виробничої діяльності.  

Реалізація цієї політики передбачає виконання багатьох заходів з 

підвищення рівня безпеки праці, але головним серед них є формування у 

працівників засобами освіти мотивації щодо посилення відповідальності особи за 

власну та колективну безпеку під час професійної діяльності. Актуальність 

магістерської роботи полягає у проведенні критичного аналізу загального стану 

виконання питань охорони праці та ефективності функціонування системи 

управління охороною праці на підприємстві з метою можливості визначення 

проблемного кола питань за зазначеним напрямком діяльності. 

У тезах доповіді зазначено, що актуальність теми зазначеної магістерської 

роботи полягає у вивченні і вирішенні комплексу проблем, повʾязаних із 

забезпеченням здорових і безпечних умов, в яких протікає трудова діяльність 

людини – одна з найбільш важливих завдань у процесі розробки нових технологій 

і систем виробництва, завдяки чіткому функціонуванню СУОП. Вирішуючи 

завдання реалізації актуальності магістерської роботи паралельно вирішується і 

досягнення її мети – вдосконалення функціонування системи управління 

охороною праці підприємства. 

Завдання магістерської роботи: 

1. Систематизувати питання щодо стану експлуатації будівель та споруд, 

організацію виконання загальних заходів охорони праці та промислової  безпеки у 

ПРАТ «Вовчанський олійноекстракційний завод». 

2. Критично проаналізувати стан функціонування СУОП підприємства, 

виявити проблемне коло питань даного напрямку. 

3. Надати практичні рекомендації щодо покращення виконання заходів 

охорони праці на підприємстві та функціонування СУОП.  

Практичною цінністю магістерської роботи є проведення розрахунків 

показників ступеня базового ризику виникнення небезпечної ситуації на території 

підприємства та у цеху екстракції підприємства. У матеріалі роботи також було 

критично проаналізовано нормативний показник фізичного динамічного 

навантаження для працівників підприємства та запропоновано здійснення його 

перегляду на предмет реальності встановленого значення. 
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